
Slovo místostarosty
Vážení spoluobčané,

jako představitelé města 
Sokolov realizujeme 
sociální politiku vůči 
svým občanům a plně 
si uvědomujeme, že 
nejzranitelnější skupinou 
našich obyvatel jsou děti 
a senioři. Samo město by 

nemohlo většinu aktivit provádět bez kvalitních 
poskytovatelů sociálních služeb. Jedná se 
především o nestátní neziskové organizace 
poskytující široké spektrum sociálních služeb, 
které město Sokolov každoročně podporuje 
a ze svého rozpočtu vynakládá na jejich podpo­
ru asi 6 milionů korun. Mimo to podporujeme 
z grantového systému města i činnosti nezis­
kových organizací sdružujících seniory, jako je 
například občanské sdružení Slaměnka.

Ve spolupráci s odborem sociálních věcí dva­
krát do roka pořádáme Besedy pro seniory 
s vedením města. Tato pravidelná setkání nám 
přinášejí velké množství informací ze života 
seniorů, o jejich potřebách a neustále nás pře­
svědčují o neutuchajícím zájmu seniorů o veřej­
né dění a život ve městě. V loňském roce jsme na 
základě četných podnětů občanů přehodnotili 
pravidla pro přidělování bytů pro seniory a zo­
hlednili jsm e tak těžkou ekonomickou situaci 
seniorů. Vznikla nová pravidla pro přidělování 
nízkonákladových bytů pro seniory a zdra­
votně postižené občany, kde je kladen důraz na 
sociální situaci žadatele o byt.

V návaznosti na nízkonákladové byty pro seni­
ory dlouhodobě ve městě fungují s podporou 
města čtyři kluby seniorů. Tyto kluby jsou 
metodicky vedené odborem sociálních věcí 
městského úřadu a plně financované z rozpočtu 
města Sokolova. Na přání svých členů posky­
tují akfivizační činnosti jako trénink paměti, 
cvičení, kreativní tvoření, besedy s odborníky. 
Z pravidelného kontaktu se senioryjsme zjistili, 
žeje nezbytné přiblížitjim poradenskou činnost 
v oblastech běžného života (sociální služby, ná­

roky na dávky, zdravotní otázky apod.). Naše kvalifi­
kované sociální pracovnice se v rámci Poradenských 
odpolední, které se konají v klubech seniorů, věnují 
odpovědím na ožehavé otázky jejich života a snaží se 
být nápomocné při řešení těžkých životních situací 
našich seniorů (nemoc, úmrtí partnera, nízký příjem, 
domácí násilí atd.).

Protože víme, že nástupem seniorského věku učení 
nekončí, podporuj eme od roku 2007 společný projekt 
Integrované školy technické a ekonomické v Sokolově 
a Západočeské univerzity v Plzni. Univerzita 3. věku 
se i v letošním roce úspěšně rozjela a náplň vzděláva­
cích kurzů oslovila desítky seniorů.

Na zdraví a zdravém stárnutí seniorů nám velice záleží, 
a proto také pravidelně přispíváme na rekondiční 
pobyty členům svazů, občanům města. Na území města 
spolupracujeme se Svazem diabetiků, Svazem tělesně 
postižených a Svazem postižených civilizačními choro­
bami. Těmto svazům, ale i jiným sociálním neziskovým 
organizacím byla nabídnuta možnost bezplatného 
užívání tělocvičny v bývalé 4. základní škole pro cvičení 
určené lidem v seniorském věku se specifickými zdra­
votními problémy. Zdraví je v každém věku základní 
předpoklad aktivního života a klíčem к němu je pře­
devším dostatek pohybu. Proto v předchozích letech 
město investovalo i do venkovních cvičebních prvků pro 
dospělé, především seniory, v areálu Bohemie.

Ve spolupráci se zřizovanými organizacemi Sokolov­
skou bytovou a Městským domem kultury Sokolov 
pro sokolovské seniory máme výhodné nabídky 
na podporu jejich aktivního života a stárnutí. Jedná 
se o zvýhodněné vstupné do bazénu, zvýhodněné 
vstupenky do kina na promítání pro seniory a oso­
by se zdravotním postižením, zvýhodněné vstupné 
do sokolovského divadla.

Naší snahou je pomoci všem seniorům к aktivnímu 
užívání života i v pokročilém věku, neztrácejte vitalitu 
ani svoji fyzickou i psychickou kondici. Výsledkem 
našeho snažení jistě bude zlepšení psychické i fyzické 
kondice našich seniorů a úspěšná motivace к jejich 
aktivnímu stárnutí.

L oÀcii.'r'
Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města
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